

3  
ΠΑ.ΣΟ.Κ.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Κυριακή, 14 Οκτωβρίου 2001

Ο Πρόεδρος του ΠΑ.ΣΟ.Κ., Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης, μετά την επανεκλογή του στη θέση του Προέδρου του ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ από το 6<sup>ο</sup> Συνέδριο του Κόμματος, απευθυνόμενος στους συνέδρους, είπε τα εξής:

«Σας ευχαριστώ για την τιμή να με εκλέξετε και πάλι Πρόεδρο του ΠΑ.ΣΟ.Κ. Για την αναγνώριση του μέχρι τώρα έργου μου. Για την εμπιστοσύνη να συνεχίσω να ηγούμαι της προσπάθειας όλων μας για την πραγμάτωση των στόχων μας. Για την καθαρή και δυνατή εντολή που μου δώσατε.

Σύντροφοι, συντρόφισσες,

Η Ελλάδα έχει να αντιμετωπίσει προβλήματα που προκύπτουν από την υπαρκτή υστέρησή σε σχέση με τα επίπεδα ανάπτυξης άλλων χωρών, έχει να αντιμετωπίσει τις προκλήσεις ενός περιβάλλοντος οικονομικού, τεχνολογικού που ταχύτατα αλλάζει, έχει αυτή την εποχή ιδίως την υποχρέωση να προσδιορίσει τη στάση της σε σχέση με διεθνείς εξελίξεις που άλλαξαν τις διεθνείς σχέσεις. Για να πετύχουμε στην προσπάθειά μας αυτή χρειάζεται όραμα, στρατηγική αλλά και ενότητα και σύμπνοια. Το 6<sup>ο</sup> Συνέδριο έδειξε ότι μπορούμε κάτω από συνθήκες που πολλοί θεωρούσαν ως συνθήκες κρίσης, να διατυπώσουμε τις κατευθύνσεις μας, να διαμορφώσουμε τη στρατηγική μας και προπαντός να εκφράσουμε τη πίστη μας σε μια κοινή πορεία. Έτσι ώστε να προχωρήσουμε ενωμένοι, δυνατοί σε ένα νέο ξεκίνημα. Σε ένα νέο ξεκίνημα που μας πάει πιο μπροστά στην πραγμάτωση των στόχων μας, στην εκπλήρωση των δεσμεύσεων που προκύπτουν από τη λαϊκή

εντολή του 2000. Το 6<sup>ο</sup> Συνέδριο είναι ένα μεγάλο βήμα στη πορεία μας για ένα ισχυρό ΠΑ.ΣΟ.Κ., ένα μεγάλο βήμα για την πιο ισχυρή Ελλάδα.

Συντρόφισσες και σύντροφοι,

Θέλω να ευχαριστήσω όλους εσάς που ήρθατε από κάθε πόλη και κάθε χωριό της Ελλάδας, όλους εσάς που ήρθατε **από πολύ μακριά όπου υπάρχει Ελλάδα στον κόσμο**. Φέρατε εδώ, σε αυτή την αίθουσα, το **μήνυμα της πίστης στη δύναμη**, στο **μέλλον** και την **προοπτική** της χώρας, το μήνυμα της πίστης στο μέλλον και την προοπτική του ΠΑ.ΣΟ.Κ.

Όλοι εσείς, κάνατε το 6ο συνέδριο του Κινήματός μας να γίνει ένα **μεγάλο συνέδριο**, το συνέδριο που δημιουργεί προϋποθέσεις για μια νέα εποχή, ένα συνέδριο που έδωσε ξεκάθαρα μηνύματα για τους στόχους και τα μέσα να τους πραγματοποιήσουμε.

Η ισχυρή οικονομία με σταθερότητα και ανάπτυξη. Το νέο κοινωνικό κράτος σύγχρονο, βιώσιμο, πιο δίκαιο που προάγει την κοινωνική συνοχή και αλληλεγγύη και δημιουργεί μία ισχυρή κοινωνία. Η ολόπλευρη ενδυνάμωση της διεθνούς θέσης της χώρας. Με το «Σύμφωνο για την ισχυρή κοινωνία», με τις θέσεις μας δίνουμε νέα πνοή στη κυβερνητική πολιτική μας και κατοχυρώνουμε μια Ελλάδα που πάει μπροστά. Διαμορφώνουμε τους όρους για ένα νικηφόρο ΠΑ.ΣΟ.Κ. Για τις δημοτικές και νομαρχιακές εκλογές. Για το 2004.

Σύντροφοι και συντρόφισσες,

Τις μέρες αυτές μιλήσαμε ανοιχτά για τις προκλήσεις και τα ζητούμενα της εποχής, για τα οράματα και τις αξίες του ελληνικού λαού. Αποδείξαμε πως το ΠΑ.ΣΟ.Κ., στο κέντρο της πολιτικής σκηνής είναι η παράταξη που ενώνει και αλλάζει την Ελλάδα, είναι η πολιτική δύναμη

που πρώτη αντιλαμβάνεται τα μηνύματα των καιρών και παίρνει πρωτοβουλίες, χαράσσει κατευθύνσεις, διαμορφώνει πολιτικές που προασπίζουν και διευρύνουν τα συμφέροντα του λαού και υπηρετούν μια Ελλάδα ανεξάρτητη, ισχυρή και υπερήφανη.

Μετά το συνέδριο αυτό δεν δικαιολογείται πια η εσωστρέφεια, οι προσωπικοί διαγκωνισμοί. Δώσαμε ουσιαστικό περιεχόμενο και σημασία στη λέξη ενότητα, την χτίσαμε πάνω σε καθαρούς στόχους.

Μια νέα ενότητα με ακλόνητο σημείο αναφοράς την **ιστορική μας ευθύνη** και τις καθарές μας θέσεις. Μια νέα ενότητα για την Ισχυρή Κοινωνία και την Ισχυρή Οικονομία. Μια νέα ενότητα για την εθνική μας θωράκιση, για την ευρωπαϊκή μας προοπτική, μια νέα ενότητα για τη Νίκη!

Συντρόφισσες και σύντροφοι,

Μιλήσαμε ανοιχτά για το μέλλον. **Ακούσαμε τα μέλη μας εργαζόμενους, αγρότες, ελεύθερους επαγγελματίες, υπαλλήλους, τους λειτουργούς της υγείας και της εκπαίδευσης, τους επιχειρηματίες.**

Ακούσαμε όλες τις απόψεις και δώσαμε νέα πνοή στην πολιτική μας. Για να προχωρήσουμε τις δράσεις, τη μεταρρύθμιση, τον εκσυγχρονισμό πιο γρήγορα, πιο αποφασιστικά, πιο αποτελεσματικά. **Προχωράμε Με το Λαό για το Μέλλον.**

**Από Αύριο εργαζόμαστε απερίσπαστοι για το Αύριο.** Να δώσουμε λύσεις, να προχωρήσουμε στη διαμόρφωση ενός καλύτερου μέλλοντος για όλους τους Έλληνες.

Συντρόφισσες και σύντροφοι,

**Δεσμεύομαι μπροστά σας: Θα τιμήσω την καθαρή εντολή που εσείς μου δώσατε. Θα κρατήσουμε το ΠΑ.ΣΟ.Κ. ψηλά, την Ελλάδα πιο ψηλά!**

**Εμπρός στο μέλλον, εμπρός για το Αύριο, εμπρός για τη πραγμάτωση των στόχων και των οραμάτων μας, εμπρός για την Ισχυρή Κοινωνία, την πιο Ισχυρή Ελλάδα, για την εθνική θωράκιση και την ευρωπαϊκή προοπτική, εμπρός για τη Νίκη!»**